
Склад

активні інгредієнти: екстракт стебла чебрецю звичайного (Thymus serpyllum) -
16 мг, екстракт шишок хмелю звичайного (Humulus lupulus) - 10 мг, екстракт
квітів первоцвіту справжнього (Primula veris) - 8 мг, екстракт кори сосни
звичайної (Pinus pinaster) - 8 мг, екстракт квітів бузини чорної (Sambucus nigra) -
8 мг;

допоміжні речовини: бурякові волокна (Фібрекс), картопляний крохмаль, стеарат
магнію;

оболонка капсули: желатин.

Опис

Ефективний комплекс з лікувальних трав для здоров'я верхніх дихальних шляхів.
Завдяки унікальній комбінації лікувальних трав він покращує дренаж в бічних
порожнинах носа, полегшує дихання через ніс і сприяє одужанню після різних
гострих респіраторно-вірусних інфекцій. Препарат рекомендується при нежиті та
кашлю.

Екстракт примули має заспокійливу, протикашльову, протизапальну і потогіний
ефект, для нього характерна явна активізація роботи секреций, а також
сечогінну, спазмолітичну і заспокійливу дію.

Застосовується при запаленні верхніх дихальних шляхів, хронічному трахеїті,
бронхіті і пневмонії (запаленні легенів).

Екстракт соснової кори має потужні протизапальні, бактерицидні,
бронхолітичними властивостями, стимулюють імунну систему, він захищає
кровоносні судини від шкідливого впливу навколишнього середовища, відновлює
колагеновий шар в стінках кровоносних судин, зміцнюючи їх таким чином.
Притаманні властивості, що знижують кровоносний тиск, розширюючи тим
самим звужені кровоносні судини і покращуючи кровообіг.

Екстракт чебрецю має дезінфікуючу, секретолітичну, що сприяє відхаркуванню,
спазмолітичним і протизапальним впливом. Його застосовують як
дезінфікуючий, спазмолітичний засіб при лікуванні запалень верхніх дихальних
шляхів, гострого і хронічного бронхіту і пневмонії.

Екстракт з ягід бузини має зміцнює організм впливом, його застосовують при
грипі та інших простудних і вірусних захворюваннях, а також як потогінний
засіб. При профілактичному застосуванні він посилює захисні властивості



організму, тим самим знижуючи його сприйнятливість до дії вірусів, бактерій,
різних мікробів та алергенів.

Екстракт хмелю володіє властивостями, заспокійливими нервову систему
противірусними і антибактеріальними властивостями.

Показання

Синорм рекомендован как дополнительный источник тимола, карвакрола,
дубильных веществ, сапонинов, агликонив, витамина С, эфирных масел,
хмелевых смол и гликозидов с целью повышения иммунитета и нормализации
функционального состояния верхних и нижних дыхательных путей при:

ринити;
фарингити;
острый и хронический синусит (катаральные и гнойные гаймориты,
этмоидиты, фронтит, сфеноидита, полисинусит) остром и хроническом
тонзиллите;
laringіtі;
трахеити;
трахеобронхити;
остром и хроническом бронхите;
бронхопневмонії.

Протипоказання

Вагітність і період лактації, індивідуальна непереносимість компонентів.

Спосіб застосування та дози

Приймати дорослим і дітям старше 12 років і старше по 1 капсулі 3 рази на добу,
дітям віком від 6 до 12 років - по 1 капсулі 2 рази. Приймати під час їжі,
запиваючи достатньою кількістю питної води. Тривалість прийому становить 2-3
тижні.

Термін придатності

2 роки від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла та
недоступному для дітей місці при кімнатній температурі.



Упаковка

По 30 капсул в упаковці.

Виробник

AD Smart LLC, Латвія.


